
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ –  

«ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» 
_________________________________________________________________________ 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ 

 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
II (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀ 

 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ 2013/2014 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ – 

«ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

II (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 2013–2014 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ / ЀЀЀЀ. Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 

Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ // ЀЀЀ ЀЀЀ. Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. – ЀЀЀЀЀ: ЀЀЀ-ЀЀ ЀЀЀЀЀ, 2013. – 39 Ѐ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ. Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀ; 

 

 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 11.11.2013 

ЀЀЀЀЀЀ 60×84
1
/16. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ. ЀЀЀ. Ѐ. 2,1 

ЀЀЀЀЀ 1000 ЀЀЀ. 

 

 

 

 

 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – «ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ», ЀЀЀЀЀ, 2013 

 ЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., 2013 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ(Ѐ)ЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 

1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ»), ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ-9-

01 – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 9-Ѐ ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 4 ЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 30 ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ II ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 2013–

2014 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ! 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀ» Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 20 ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ «ЀЀ-

ЀЀ» Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 



 4 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

1. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 3 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) 2   Ѐ) 6   Ѐ) 8   Ѐ) 18 
 

2. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀ. 
 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) H2S Ѐ CO2; Ѐ) CO Ѐ H2S;  Ѐ) ЀЀ4 Ѐ NH3;  Ѐ) N2 Ѐ CO. 
 

4. ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ. 
 

5.  ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 0,3 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ 0,2 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ) 22,4

 
Ѐ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ);   Ѐ) 19,05 Ѐ Ѐ 11,2 Ѐ; 

Ѐ) 1,905 Ѐ Ѐ 1,12 Ѐ;     Ѐ) 63,5 Ѐ Ѐ 56 Ѐ. 
 

6. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) NH3, Ѐ2Ѐ2, P2Ѐ5;    Ѐ) Ѐ2S, FeO, P4; 
Ѐ) Fe, N2O, ЀBr;     Ѐ) Cl2, O3, ЀЀ. 
 

7. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

1 Cl Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 
2 Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
3 O Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
4 Hg Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
5 P Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
6 Au Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

 

Ѐ) Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ     Ѐ) Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
Ѐ) Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ     Ѐ) Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
 

8. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ 2%-ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ 2%-ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ 5%-ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ NaЀЀЀ3 (ЀЀЀЀ). 
 

9. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ      Ѐ) ЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀ      Ѐ) ЀЀЀЀЀ 
 

10. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 5,34 Ѐ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 92,5% ЀЀЀЀЀЀ (Au), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) 0,4 Ѐ  Ѐ) 4,94 Ѐ  Ѐ) 7,5 Ѐ  Ѐ) 87,16 Ѐ 
 



ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-1. «ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀЀ 8 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
 

Ă ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

1 ЀЀЀЀЀЀЀЀ   

2   ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
3  

 

 

4  

 

 

5   ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
6 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ   

7  

 

 

8  
 

 

9 ЀЀЀЀЀЀЀ   
10 
 

 

 

 

 

ЀЀЀЀЀЀ 8-2. «ЀЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ NO-
CO3H2SO2NaCl2CaCO3KClH2O. 

1. ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-3. «ЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 68ºЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 50% ЀЀЀЀЀЀЀ, 25% ЀЀЀЀЀЀ, 12,5% ЀЀЀЀЀ Ѐ 12,5% ЀЀЀЀЀЀ. 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 5 Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; 

3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 5 Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-4. «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ, Ѐ Ѐ Ѐ. ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ Ѐ 2,7 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ … 

22 ЀЀЀЀ 14 ЀЀЀ 20 ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ 

Ѐ 55,6 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
1/57,5 ЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ 

Ѐ 1,24 ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ Ѐ Ѐ 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    
2. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ    
3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ    
3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-5. «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ». ЀЀЀЀЀЀЀ 8 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
(1, 2), ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 9 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ (3) ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (4). ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (5) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀ», Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ   ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ –  

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ –  

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ    

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ    

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 



ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: 

Ѐ) 3s
2
3p

3
  Ѐ) 3s

1
3p

3
3d

1
  Ѐ) 3s

1
3p

2
3d

2
  Ѐ) 3s

1
3p

1
3d

3
 

 

2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀ: ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀ – 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ) Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 

3. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 

4. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) CuO, B2O3, CaO   Ѐ) K2O, BaO, SiO2 
Ѐ) MnO, Li2O, MgO   Ѐ) Na2O, CaO, Cr2O3 
 

5. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (II) ЀЀ 
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 

6. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) Zn Ѐ CuCl2    Ѐ) Fe Ѐ MgSO4 

Ѐ) NaOH Ѐ K2SO4    Ѐ) HCl Ѐ Ba(NO3)2 
 

7. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) HBr + Mg → MgBr2 + H2  Ѐ) Br2 + Zn→ZnBr2 

Ѐ) HBr + O2 → H2O + Br2  Ѐ) Br2 + KI → I2 + KBr 
 

8. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

2NЀ(Ѐ.) + Cl2(Ѐ.) ⇄ 2NOCl(Ѐ.) – Q 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ NOCl 
 

9. Ѐ 120 Ѐ 10% ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 12 Ѐ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) 20,0%  Ѐ) 15,6%  Ѐ) 16,8%  Ѐ) 18,2% 
 

10. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ    Ѐ) Ѐ 1,5 ЀЀЀЀ 
Ѐ) Ѐ 2 ЀЀЀЀ     Ѐ) Ѐ 3 ЀЀЀЀ  



ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 9-1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 0,3178 

Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 30,0 ЀЀ 0,10 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 4,5 ЀЀ 0,12 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (%) Ѐ ЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-2. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (Ѐ. ЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. ЀЀЀЀЀ, 1808), 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ, 1808), Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 850–880°Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

 1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ? 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

 2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

 3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

 4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-3. «…Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ XXVII ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 2013, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ "ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ" ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ "ЀЀЀЀЀЀЀ". ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ» 

(ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ 15 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ…». 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀ» 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 63,7 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ 100 ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 100°Ѐ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 0°Ѐ. 

 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ Q = c·m·(ЀЀ – ЀЀ), ЀЀЀ Q – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀ, ЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀ, m – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀ 4,18 ЀЀЀ/ЀЀ·Ѐ. 
 
 
 



 9

ЀЀЀЀЀЀ 9-4. 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ… ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ – ЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 

(Ѐ. ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 

50°Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 90 ЀЀ ЀЀ. ЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 60% ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

43,6% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 1,5 ЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ2, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 ЀЀ 320°Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 560°Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ2 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ; ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 200°Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 12000 ЀЀЀ Ѐ2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ3 – 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 4,5% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 48,5% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 80°Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 3,66% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 58,54% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀ. 

 1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1, Ѐ2 Ѐ Ѐ3 (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

 2. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 

 3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ 

Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

 4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

 5. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ. 

 6. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 18 Ѐ Ѐ? ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀ 9-5. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ 9 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (III) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (V) ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

5. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

6. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ - ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ? ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

 



ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) N2O;  Ѐ) N2O3;  Ѐ) NO2;  Ѐ) N2O5. 
 

4. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀClO3 + H2SO3 → HCl + H2SO4, ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) 3;   Ѐ) 2;   Ѐ) 5;   Ѐ) 6. 
 

5. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀ3(ЀЀ4)2 → Ѐ → Ѐg3Ѐ2 → Ѐ → Ѐ2Ѐ5 → Ѐ → NaЀ2ЀЀ4. 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ. 

Ѐ) H3ЀO4;  Ѐ) ЀЀ3;  Ѐ) P;  Ѐ) ЀЀl3. 
 

6. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». 
 

7. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) 2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) Ѐ-ЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) 3-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) 3,4-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

8. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II);   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

9. Ѐ 1 Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 23,4 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1,05 Ѐ/ЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) 2,3%, 0,103 Ѐ;    Ѐ) 1,4%, 0,114 Ѐ; 

Ѐ) 2,3%, 0,120 Ѐ;    Ѐ) 1,4%, 0,128 Ѐ. 
 

10. ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 12,32 Ѐ (Ѐ. Ѐ.) ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) 55 Ѐ;  Ѐ) 85 Ѐ;  Ѐ) 110 Ѐ;  Ѐ) 125 Ѐ. 
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ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-1. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ? 

2. ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ? 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-2. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 36,6°Ѐ ЀЀ 38–40°C. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

65 ЀЀ Ѐ 36,6°Ѐ ЀЀ 40°Ѐ, ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

2565 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 3000 ЀЀ/ЀЀ�°Ѐ. 

2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ 40°Ѐ ЀЀ 

36,6°Ѐ, ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 43 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-3. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ:  
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1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ–F, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 36,96 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (Ѐ. Ѐ.) Ѐ 29,7 Ѐ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ D ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

55,04% ЀЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀЀЀ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

F ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 2 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ–F Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ D Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ F Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-4. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 50°Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 90 ЀЀ ЀЀ. ЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

43,6% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 1,5 ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ2, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 ЀЀ 320°Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 560°Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ2 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ; ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 200°Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 12000 ЀЀЀ Ѐ2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ3 – 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 4,5% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 48,5% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 80°Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 3,66% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 58,54% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀ. 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1, Ѐ2 Ѐ Ѐ3 (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ 

Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ. 

6. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ 0,5 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ = 0,058). ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ = α
2
ЀЀ/(1 – α). 

 

ЀЀЀЀЀЀ 10-5. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ/ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ 9 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1). 

 
 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

 
 

 
ЀЀЀ. 1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 



ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 3s
2
3p

6
 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ: 
Ѐ) Ar

0
, Cl

–
, S

2–
;    Ѐ) Kr

0
, K

+
, Ca

2+
; 

Ѐ) Ne
0
, Cl

–
, Ca

2+
;    Ѐ) Ar

0
, Cl

–
, Ba

2+
. 

 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ6Ѐ12Ѐ6 + K2Cr2O7 + H2SO4 = ЀO2 + … 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 16. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) 18;   Ѐ) 44;   Ѐ) 98;   Ѐ) 180. 
 

3. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀ. 
 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
 

5. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀ2ЀO4 ⇄ Ѐ
+
 + Ѐ2ЀO4

–
;  Ѐ) Ѐ2ЀO4

–
 + Ѐ2Ѐ ⇄ Ѐ3ЀO4 + ЀЀ

–
; 

Ѐ) Ѐ2ЀO4
–
 ⇄ ЀЀO4

2–
 + Ѐ

+
;  Ѐ) ЀЀO4

2–
 ⇄ ЀO4

3–
 + Ѐ

+
. 

 

6. Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ 

OAg

NH

2

3

→  Ѐ1  →
2
)(OHCa

 Ѐ2 
t

CaCO
 →

−
3

 Ѐ3 
2

H

Pt
→  Ѐ4 →

HBr

 Ѐ5 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ5 ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) 1-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) 2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

7. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

8. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: «ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

9. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 2Ѐ(Ѐ) + Ѐ(Ѐ) → Ѐ + D, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 2 ЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ 3 ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) Ѐ 12 ЀЀЀ;  Ѐ) Ѐ 6 ЀЀЀ;  Ѐ) Ѐ 1,5 ЀЀЀЀ;  Ѐ) Ѐ 3 ЀЀЀЀ. 
 

10. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ2SO4 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 26,4 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
4,48 Ѐ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) 53,5%;  Ѐ) 43,4%  Ѐ) 60,5%;  Ѐ) 36,5%. 
 



ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-1. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ: 
 

 
 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ–Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ 1-8 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀ a–h: 

a) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

b) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

c) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

d) ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

e) ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

f) ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 

g) ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ); 

h) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ. 

3. ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ5Ѐ12Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ Ѐ5Ѐ10Ѐ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ5Ѐ10. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ5Ѐ12Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ5Ѐ10Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ5Ѐ10, ЀЀЀЀ ЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ5Ѐ12Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ. 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ5Ѐ12Ѐ; 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ; 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ5Ѐ12Ѐ; 

5. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀ 11-3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ E***(A), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, - ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ Kx[XLn]. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ X ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 15,22 %. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 42,39 %. 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ L
-
 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ L
-
 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 10 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ 1 Ѐ ЀЀЀЀ. ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 10
-3

 % ЀЀ ЀЀЀЀЀ A, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ K.ЀЀЀ=10
-24

 (Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ). ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 56,4 ЀЀ/Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ HL. 

3. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ A. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀ A ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ? ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

5. ЀЀЀЀЀ ЀЀ A ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ? ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-4. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 50°Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 90 ЀЀ ЀЀ. ЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

43,6% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 1,5 ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ2, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 ЀЀ 320°Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 560°Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ2 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ; ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 200°Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 12000 ЀЀЀ Ѐ2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ3 – 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 4,5% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 48,5% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 80°Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 3,66% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 58,54% (ЀЀЀЀ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀ. 



 18 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1, Ѐ2 Ѐ Ѐ3 (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ 

Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ. 

6. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ 0,5 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ = 0,058). ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ = α
2
ЀЀ/(1 – α). 

 

ЀЀЀЀЀЀ 11-5. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ/ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

1. ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀ 10 ЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ). 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ? 

2. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ Ѐ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

 
 

 

 



ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ! 
 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ     – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ   – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 8-1. «ЀЀЀЀЀЀ». 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀ 8 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ). 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ 

 

 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ) 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

  
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ      –1 ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 8-2. «ЀЀЀЀЀЀЀ». 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: NO, C, O3, H2, SO2, Na, Cl2, Ca-

CO3, KCl, H2O (ЀЀЀ NO, C, O3, H2S, O2, Na, Cl2, CaCO3, KCl, H2O). 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (II), ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (IV), 

ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ (ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (II), ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ). 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ            – 10 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ         – 10 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-3. «ЀЀЀЀЀЀ». 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 

1. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 5 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀ - ЀBim 5,25,05)( =⋅=  

ЀЀЀЀЀЀ - ЀPbm 25,125,05)( =⋅=  
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ЀЀЀЀЀ - ЀSnm 625,0125,05)( =⋅=  

ЀЀЀЀЀЀ - ЀCdm 625,0125,05)( =⋅=  

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
 Bi Pb Sn Cd 
m Ѐ 5 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 2,5 1,25 0,625 0,625 
Ar 209 207 119 112 
N 0,012 0,006 0,0052 0,0055 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 12 6 5,2 5,5 
 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
r

A

m
n = ; 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

- ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ - 012,0
209

5,2
)( ==Bin ; 

- ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ - 006,0
207

25,1
)( ==Pbn ; 

- ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ - 0052,0
119

625,0
)( ==Snn ; 

- ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ - 0055,0
112

625,0
)( ==Cdn . 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 12 : 6 : 5,2 : 5,5 
3. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 5 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 0,012 + 0,006 + 0,0052 + 0,0055 = 0,0287 ЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

A
NnN ⋅= , 

ЀЀЀ NA – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 2323

10173,01002,60287,0 ⋅=⋅⋅=N  
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 5 Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ           – 8 ЀЀЀЀЀЀ; 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ              – 8 ЀЀЀЀЀЀ; 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 5 Ѐ ЀЀЀЀЀЀ             – 4 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-4. «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ Ѐ Ѐ 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 44 28 40 

2. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ CO2 N2 Ar 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (IV) 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

96,69% 1,739% 1,4% 

4. ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
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1. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 2 � 22 = 44; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 2 � 14 = 28; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 2 � 20 = 40; 

2. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ CO2. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ N2. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ar. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 28 : 2 = 14 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 14 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ Ѐ – N2. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ2 ЀЀЀ Ѐ2Ѐ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ2Ѐ, ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ (16) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (44 – 16 = 28). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ - ЀЀ2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – 44 – 16 � 2 = 12. 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ 40. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 40 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ: ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1/57,5 
ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

%739,1%
5,57

100
)( ==Ѐω ; 

– ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ: ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: 

%4,1%
24,1

739,1
)( ==Ѐω ; 

– ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ: ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: %69,96%6,55739,1)( =⋅=Ѐω  

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ Ѐ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀ 100%, ЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ. Ѐ.)!!! 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 2 ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ         –6 ЀЀЀЀЀЀ; 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ               –6 ЀЀЀЀЀЀ; 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 

       – 6 ЀЀЀЀЀЀ; 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 
- ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ                 – 2 ЀЀЀЀЀ; 
- ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ                    – 1 ЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀ 8-5. «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ». 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ). ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ2). ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (IV), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀ2). 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 6 Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀ 

3 Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ2 ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

16 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (IV) 

22 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ + Ѐ2 = ЀЀ2 
 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 9 ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀ 1/3 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ 2/3 ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: )(6
3

2
9)( ЀЀЀЀЀm =⋅=  

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ: 9 – 6 = 3 (Ѐ) 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

Ѐr(C) = 12; 

Ѐr(Ѐ2) = 16 � 2 = 32; 

Ѐr(ЀЀ2) = 12 + 16 � 2 = 44; 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

22
4432

6

12

ЀЀЀЀ

yЀ

=+  

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: )(16
12

326

3212

6
ЀЀ

Ѐ

=
⋅

=⇒= . 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀ
y

22
12

446

4412

6
=

⋅
=⇒= . 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ             – 3 ЀЀЀЀЀ; 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ              –3 ЀЀЀЀЀ; 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ             – 6 ЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ             –8 ЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ    20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 8 ЀЀЀЀЀЀ – 120 ЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ   – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

 

ЀЀЀЀЀЀ 9-1. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

                    Ag
+
 (ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ) + SCN

–
 → AgSCN↓                                   (1) 

                    SCN
–
 (ЀЀЀЀЀЀЀ) + Ag

+
 (ЀЀЀЀЀЀЀ) → AgSCN↓                     (2) 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ: ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ = ν (Ѐ-ЀЀ)/V(Ѐ-ЀЀ) ⇒ ν = ЀЀ � V = 0,12 � 0,0045 = 0,00054 
(ЀЀЀЀ). ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (2) ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. 0,00054 ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
ν =  0,10 � 0,030 = 0,00300 (ЀЀЀЀ) 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: ν 
=  0,00300 - 0,00054  = 0,00246 (ЀЀЀЀ). ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (1) ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. 
0,00246 ЀЀЀЀ. 
 5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

m(Ag) = ν � Ѐ = 0,00246 � 108 = 0,2657 (Ѐ) 
 6. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 

ω(Ag) = 0,2657/0,3178 = 0,8361 (ЀЀЀ 83,61%) 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ), ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ  – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ               – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ                                      – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ                                                             – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ         – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ            – 4 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ          – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-2. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
 1. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ: 

4KOH → 4K + 2H2O + O2. 

 2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, KOH; ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, K2CO3. 

3. 4KOH + 3Fe → Fe3O4 + 2H2 + 4K 

2KOH + 2Mg → 2MgO + H2 + 2K 

2KOH + 2C → 2CO + H2 + 2K 

K2CO3 + 2C → 3CO + 2K 

KCl + Na → K + NaCl 
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ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 850–880°Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ.ЀЀЀЀ   – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ     – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ          – 10 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ  – 4 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ            – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-3. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ-

ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ - 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ: 

ЀЀЀ + Ѐ2Ѐ → ЀЀ(ЀЀ)2 + 63,7 ЀЀЀ 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ∆Ѐ = 373Ѐ – 273Ѐ = 100Ѐ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 0,1 ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ 100Ѐ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

Q1 = 4,18 � 100 � 0,1 = 41,8 ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 
1) ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. 

m(ЀЀЀ) = ν�Ѐ = 1 ЀЀЀЀ � 56 Ѐ/ЀЀЀЀ = 56 Ѐ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 63,7 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 41,8 ЀЀЀ 

2) m1(ЀЀЀ) = 56�41,8/63,7 = 36,74 (Ѐ) 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ          – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ             – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ     – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ             – 4 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ    20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-4. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 

1. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ1 – ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ2 – ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ3 – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀ: 

Ѐ⋅Ѐ(Ѐ) + 1,5Ѐ⋅Ѐ(Ѐ) = Ѐ(ЀЀЀ1,5Ѐ); 

Ѐ⋅Ѐ(Ѐ) + 1,5Ѐ⋅16 = 1,5Ѐ⋅16/0,436; 

0,436Ѐ⋅Ѐ(Ѐ) + 10,464Ѐ = 24Ѐ; 

0,436⋅Ѐ(Ѐ) + 10,464 = 24; 

0,436⋅Ѐ(Ѐ) = 13,536; 



 26 

Ѐ(Ѐ) = 31 (Ѐ/ЀЀЀЀ), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, – ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

(ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ: 

ω(Ѐ) = 100 – 43,6 = 56,4% 

ν(Ѐ) : ν(Ѐ) = 
16

6,43
:

31

4,56
= 1,8 : 2,7 = 2 : 3,  

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Ѐ2Ѐ3 (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (III).  

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ: 

ω(Ѐ) = 100 – 4,5 – 48,5 = 47,0% 

ν(Ѐ) : ν(Ѐ) : ν(Ѐ) = 
16

5,48
:

31

0,47
:

1

5,4
= 4,5 : 1,5 : 3,0 = 3 : 1 : 2, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Ѐ3ЀЀ2 – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ: 

ω(Ѐ) = 100 – 3,66 – 58,54 = 37,80% 

ν(Ѐ) : ν(Ѐ) : ν(Ѐ) = 
16

54,58
:

31

80,37
:

1

66,3
= 3,66 : 1,22 : 3,66 = 3 : 1 : 3, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Ѐ3ЀЀ3 – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ.  

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 

    
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

4Ѐ + 3Ѐ2 → 2Ѐ2Ѐ3 (ЀЀЀ Ѐ4 + 3Ѐ2 → Ѐ4Ѐ6); 

2Ѐ4 + 3ЀЀ(ЀЀ)2 + 6Ѐ2Ѐ → 2ЀЀ3 + 3ЀЀ(Ѐ2ЀЀ2)2; 

ЀЀ(Ѐ2ЀЀ2)2 + Ѐ2SЀ4 → 2Ѐ3ЀЀ2 + ЀЀSЀ4; 

Ѐ2Ѐ3 + 3Ѐ2Ѐ → 2Ѐ3ЀЀ3 (ЀЀЀ Ѐ4Ѐ6 + 6Ѐ2Ѐ → 4Ѐ3ЀЀ3).  

6. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ2Ѐ3, ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 100%-ЀЀЀ: 

mЀ(Ѐ2Ѐ3) = 18 : 0,6 = 30 (Ѐ). 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 2 ЀЀЀЀ Ѐ2Ѐ3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 4 ЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ. Ѐ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 220 Ѐ Ѐ2Ѐ3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 124 Ѐ Ѐ, Ѐ 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 30 Ѐ Ѐ2Ѐ3 – 30 ⋅ 124 / 220 = 16,9 (Ѐ) Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (V) Ѐ2Ѐ5.  
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ1, Ѐ2, Ѐ3      – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ)   – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ     – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ  – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ     – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ      – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ    – 1 ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ            – 20 ЀЀЀЀЀЀ



ЀЀЀЀЀЀ 9-5. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (III) 
ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (V) ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

6. Ѐ)  ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ SO4
2-

;  
Ѐ)  ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ- ЀЀЀ: 
AgBr – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ); 
Ѐ)  ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ PbI2 (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ); 
Ѐ)  ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ I2 (ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ). 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ KI 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ag

+
 + I

-
 = AgI ↓        (1) 

Pb
2+

 + 2I
-
 = PbI2 ↓                (2) 

2Ѐ
+
 + Na

+
 + [Co(NO2)6]

3-
 = K2Na[Co(NO2)6] ↓   (3) 

2KI  +  Cl2  = I2  +  2KCl          (4) 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ      – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ                   – 5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ          – 5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (1) Ѐ (2) ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ       – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (3)                     – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  (4)                                    – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ      – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 9 ЀЀЀЀЀЀ – 120 ЀЀЀЀЀЀ 
 



ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ   – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 10-1. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (III) – Cr2O3. 
2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (III) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
(«ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ»), Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ. Ѐ.). ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (III) Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ). 
3. Cr2O3 + 2KOH → 2KCrO2 + H2O 
2KCrO2 + 3H2O2 + 2 KOH → 2K2CrO4 + 4H2O 
2K2CrO4 + 2H2SO4 → K2Cr2O7 + 2KHSO4 + H2O 
2K2Cr2O7 + 2Pb(CH3COO)2 + H2O → 2PbCrO4↓ + 4CH3COOK + H2Cr2O7 

4. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ: 
2K2Cr2O7 + 2AgNO3 + H2O → 2Ag2CrO4↓ + 4KNO3 + H2Cr2O7 

2K2Cr2O7 + 2BaCl2 + H2O → 2BaCrO4↓ + 4KCl + H2Cr2O7 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ         – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ   – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ          – 12 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ    20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-2. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀ ЀЀ 1°. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 65 ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ȃt 
= 40° – 36,6° = 3,4°, ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀ ЀЀ 1° ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 3 ЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀ ЀЀ 3,4° ЀЀЀЀЀ Q1 = 3 ⋅ 3,4 = 10,2 (ЀЀЀ). 

ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 65 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Q2 = 10,2 ⋅ 65 = 663 (ЀЀЀ). 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 2565 ЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ 663 ЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ν(Ѐ6Ѐ12Ѐ6) = 633 ⋅ 1/2565 = 0,258 ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ m(Ѐ6Ѐ12Ѐ6) = ν ⋅ Ѐ = 0,258 ⋅ 180 = 46,44 (Ѐ). 

2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ν(Ѐ2Ѐ) = 663/43 = 
15,42 (ЀЀЀЀ), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ m(Ѐ2Ѐ) = ν · Ѐ = 15,42 ⋅ 18 = 277,56 (Ѐ). 

3. Ѐ6Ѐ12Ѐ6 + 6Ѐ2 = 6ЀЀ2 + 6Ѐ2Ѐ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ        - 5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ          - 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ            - 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ            - 3ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ            - 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ            - 3 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ    – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀ 10-3. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 

1. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ν(ЀЀ2) = 36,96 : 22,4 = 1,65 (ЀЀЀЀ); 

ν(Ѐ2Ѐ) = 29,7 : 18 = 1,65 (ЀЀЀЀ). 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1,65 ЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 3,3 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ν(Ѐ) : ν(Ѐ) = 1 : 2. ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀnH2n. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

(ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀnЀ2n–1Cl); ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀnH2nO); ЀЀЀЀЀЀЀЀ D – Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀ) ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ), Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ D – ЀnH2nCl2O. 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ D, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ(D) = Ѐ(ЀnH2nCl2O ) = 2 ⋅ 35,5 : 0,5504 = 129 (Ѐ/ЀЀЀЀ), 

Ѐ(ЀnH2n) = 129 – 16 – 2 ⋅ 35,5 = 42 (Ѐ/ЀЀЀЀ), 

ЀЀЀЀЀЀ n = 3. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Ѐ3Ѐ6. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ 

– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ D – 1,3-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-2, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

(D ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ!). ЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ D – 2,3-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-1, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ), Ѐ – 1-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-2 (ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ), Ѐ – ЀЀЀЀЀЀ-2-ЀЀ-1 (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ), D – 2,3-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-1, E 

– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-1,2,3 (ЀЀЀЀЀЀЀЀ), F – ЀЀЀЀЀЀ-2-ЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

    (1) 

   Ѐ      Ѐ 

   (2) 

        Ѐ 

    (3) 

        D 

 (4) 

        E 



 30 

  (5) 

        F 
3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ D ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

 
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀ F ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

 (6) 

 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ           – 5 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀ                – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ–F – ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ – 3 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ              – 6 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ           – 3 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ                – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-4. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ 

– ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ1 – ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ2 – ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ3 
– ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀ: 

Ѐ⋅Ѐ(Ѐ) + 1,5Ѐ⋅Ѐ(Ѐ) = Ѐ(ЀЀЀ1,5Ѐ); 
Ѐ⋅Ѐ(Ѐ) + 1,5Ѐ⋅16 = 1,5Ѐ⋅16/0,436; 

0,436Ѐ⋅Ѐ(Ѐ) + 10,464Ѐ = 24Ѐ; 
0,436⋅Ѐ(Ѐ) + 10,464 = 24; 

0,436⋅Ѐ(Ѐ) = 13,536; 
Ѐ(Ѐ) = 31 (Ѐ/ЀЀЀЀ), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, – ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ: ω(Ѐ) = 100 – 43,6 = 56,4% 

ν(Ѐ) : ν(Ѐ) = 
16

6,43
:

31

4,56
= 1,8 : 2,7 = 2 : 3,  

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Ѐ2Ѐ3 (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (III).  
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ: ω(Ѐ) = 100 – 4,5 – 48,5 = 47,0% 

ν(Ѐ) : ν(Ѐ) : ν(Ѐ) = 
16

5,48
:

31

0,47
:

1

5,4
= 4,5 : 1,5 : 3,0 = 3 : 1 : 2, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Ѐ3ЀЀ2 – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ: 
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ω(Ѐ) = 100 – 3,66 – 58,54 = 37,80% 

ν(Ѐ) : ν(Ѐ) : ν(Ѐ) = 
16

54,58
:

31

80,37
:

1

66,3
= 3,66 : 1,22 : 3,66 = 3 : 1 : 3, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Ѐ3ЀЀ3 – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ.  
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 

    
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
4Ѐ + 3Ѐ2 → 2Ѐ2Ѐ3 (ЀЀЀ Ѐ4 + 3Ѐ2 → Ѐ4Ѐ6); 

2Ѐ4 + 3ЀЀ(ЀЀ)2 + 6Ѐ2Ѐ → 2ЀЀ3 + 3ЀЀ(Ѐ2ЀЀ2)2; 
ЀЀ(Ѐ2ЀЀ2)2 + Ѐ2SЀ4 → 2Ѐ3ЀЀ2 + ЀЀSЀ4; 

Ѐ2Ѐ3 + 3Ѐ2Ѐ → 2Ѐ3ЀЀ3 (ЀЀЀ Ѐ4Ѐ6 + 6Ѐ2Ѐ → 4Ѐ3ЀЀ3).  
6. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ = α

2
ЀЀ/(1 – α): 

0,058 = 
α

α

−

⋅

1

5,0
2

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 0,5α
2
 + 0,058α – 0,058 = 0, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ α = 0,275, ЀЀЀ 27,5%.  
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ1, Ѐ2, Ѐ3      – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ)   – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ     – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ  – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ     – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ   – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 10-5. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ): Fe

0
 – 2Ѐ → Fe

2+
. 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

H2O + 2e
–
 = 2OH

–
 + H2↑ 

O2 + 2H2O + 4e
–
 = 4OH

–
 



 32 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (II) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ (II). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (III) – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Fe
2+

 + 2OH
–
 = Fe(OH)2 

Fe(OH)2 + O2 + H2O → Fe2O3�xH2O 
ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ) Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀ). 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ) – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ             - 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ               - 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ         - 5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ        - 5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ          - 5 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 10 ЀЀЀЀЀЀ – 120 ЀЀЀЀЀЀ 



ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ   – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 11-1. 
 1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Fe2O3, Ѐ – FeSO4, Ѐ – FeCl3, Ѐ – Fe(OH)3, 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 1b: Fe2O3+3H2 = 2Fe+3H2O 

 2h: FeSO4+Mg = MgSO4+Fe 

 3d: Fe+H2SO4 = FeSO4+H2 

 4c: 2Fe+3Cl2 = 2FeCl3 

5g: 2FeSO4+H2O2+H2SO4 = Fe2(SO4)3+2H2O; 

Fe2(SO4)3+6NaOH = 2Fe(OH)3+3Na2SO4 

 6f: FeCl3+3NaOH = Fe(OH)3+3NaCl 

 7a: 2Fe(OH)3 = Fe2O3+3H2O 

 8e: Fe(OH)3+3HCl = FeCl3+3H2O 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (II), ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (II), FeSO4 • 7H2O. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ Fe2O3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Fe2O3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Ѐ, ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ           – 4 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1-8 Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ     – 9 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 2 ЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 1 ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ – 3 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ              – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 2-Ѐ)              – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-2. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ5Ѐ12Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

    (1) 
 2,2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-1  2,2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ)  (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ) 
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2. 

  (2) 
          2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-2 

 (3) 
      2-ЀЀЀЀЀ-2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

     (4) 

       2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-2 

      (5) 

      2,2-ЀЀЀЀЀЀЀ-1-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

(6) 

          2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-2 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ SN1 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

(7) 

       2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-2 

(8) 

       2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-2 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
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3Ѐ5Ѐ10 + 7Ѐ2Ѐr2O7 + 28H2SO4 → 3CO2 + 6CH3-COOH + 7K2SO4 + 7Cr2(SO4)3 + 31H2O 
3. ЀЀЀЀЀЀЀ (2) ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

 

 
 

4. ЀЀЀЀЀЀЀ (3) ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ SN1 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

 

 
 

ЀЀЀЀЀЀЀ (5) ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ SN2 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
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ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ5Ѐ12Ѐ                  – 1ЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1-8 ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ          – 8 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ                – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ5Ѐ10 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1              – 3 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ SN1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ              – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ SN2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ               – 1 ЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ              – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 11-3. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ A Ѐ ЀЀЀЀ X Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

N(K) M(A), Ѐ/ЀЀЀЀ M(X), Ѐ/ЀЀЀЀ 

1 92 14 

2 184 28 

3 276 42 

4 368 56 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ X – ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

14, 28 Ѐ 42. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ=6, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 26. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ L – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, A – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ 10 Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 0,001 %, ЀЀЀЀЀ 

m(K4[Fe(CN)6] = 10 / 100 · 1000 = 10
-4

 (Ѐ) 

ν (Ѐ) = m/Ѐ = 10
-4

 /368 = 2,72 · 10
-7

 (ЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ: 
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, ЀЀЀ m (CN
–
) = 9.26 � 10

–6
 � 26 � 10

3
 = 0,24 (ЀЀ/Ѐ). 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 3K4[Fe(CN)6] → Fe3C + 5C + 3N2↑ + 12KCN (t = 650ºЀ). 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (III) Ѐ ЀЀЀЀ (II). 

3 Ѐ4[Fe(CN)6] +4 FeCl3 = KFe[Fe(CN)6])↓ + 3KCl 

Ѐ
+
 + [Fe(CN)6]

4–
 + Fe

3+
 = KFe[Fe(CN)6])↓ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

K4[Fe(CN)6] + 2CuSO4 = Cu2[Fe(CN)6]↓ + 2K2SO4 

2Cu
2+

 + [Fe(CN)6]
4–

 = Cu2[Fe(CN)6]↓ ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. ЀЀ-ЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ 6 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Fe

2+
 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ              – 4 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ           – 6 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ               – 3 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ              – 1 ЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ              – 4 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ               – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 11-4. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ă10-4. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ    – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-5. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ». 
2. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 2 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ~ 3 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ - ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1:1 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 4 ЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
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3. ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ CH3COONa, ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ2SЀ4, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ3ЀЀЀЀ. 

 
 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ2SO4 + 2ЀЀ3ЀЀЀNa →

t  Na2SO4 + 2ЀЀ3ЀЀЀЀ↑   (1) 

ЀЀ3ЀЀЀЀ ⇄ Ѐ
+
 + ЀЀ3ЀЀЀ

–
       (2) 

NaOH + ЀЀ3ЀЀЀЀ = ЀЀ3ЀЀЀNa + H2O 
ЀЀ3ЀЀЀЀ + OH

–
 = H2O + ЀЀ3ЀЀЀ

–
     (3) 

ЀЀ3ЀЀЀ
–
 + Ѐ

+
 = ЀЀ3ЀЀЀЀ       (4) 

CO3
2–

 + 2ЀЀ3ЀЀЀЀ = H2O + CЀ2↑  + 2ЀЀ3ЀЀЀ
–
   (5) 

Mg + 2ЀЀ3ЀЀЀЀ = H2↑ + Mg
2+

 + 2ЀЀ3ЀЀЀ
–
    (6) 

Cu + ЀЀ3ЀЀЀЀ → ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ      (7) 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ            – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ               – 5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ     – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ   – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 – 6 (ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀ          – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 7 ЀЀ ЀЀЀЀ      – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 11 ЀЀЀЀЀЀ      – 120 ЀЀЀЀЀЀ 



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ 
об открытом турнире юных химиков 

КОГАОУ ДОД – «Центр дополнительного 
образования одаренных школьников» проводит 
открытый турнир юных химиков (ТЮХ), в кото-
ром могут принимать участие команды общеоб-
разовательных школ г. Кирова, Кировской обла-
сти и других регионов России. 

Турнир юных химиков – это соревнование 
школьников в умении решать сложные химиче-
ские задачи (научные проблемы), убедительно 
представлять свое решение и отстаивать его в 
научных дискуссиях – химбоях. 

Турнир по своей форме не является олим-
пиадой или конференцией, хотя сочетает в себе 
черты и того, и другого. Это командное состяза-
ние, которое состоит из отдельных химбоев. 

Задачи для турнира юных химиков формируются организационным 
комитетом и рассылаются будущим участникам. Это задачи открытого 
типа (т. е. не имеющие окончательного и однозначного решения), до-
пускающие огромное разнообразие подходов. При этом заранее допус-
кается, что задание выполняется коллективно. Допускается использова-
ние любых литературных источников, а также консультации со специа-
листами. 

Пример заданий турнира: 
«Вкусная посуда». Как известно, использованная одноразовая 

пластиковая посуда является загрязнителем окружающей среды, не 
подвергающимся разложению в природных условиях. Предложите со-
став и технологию изготовления съедобной посуды, которая была бы 
стойкой к пищевым продуктам и быстро перерабатывалась в организме. 

Турнир проводится по заранее опубликованному списку 
заданий (задачи турнира будут размещены на сайте http://cdoosh.ru 
немного позднее). 

Ориентировочные сроки проведения турнира – 8-9 февраля 
2014 года. 

Команда-участница турнира должна состоять из 3-5 учащихся 
8-11 классов и руководителя – учителя химии. Участие в турнире команд 
численностью более 5 человек не допускается. По предварительной 
договоренности с организаторами одна школа может выставить две 
или более команды. 

Вся информация о правилах турнира, заданиях, точных сроках и 
порядке проведения и т.д. будет размещена на сайте http://cdoosh.ru. 
 


